

De la Coprolithe (jos) la Tesla Skeleton (dreapta) – creațiile lui Yvan Arpa sunt dovezile clare ale unui temperament de conchistador în lumea haute horlogerie.



YVAN ARPA – CENTURA NEAGRĂ ÎN... OROLOGERIE

Yvan Arpa, *poète maudit* al artei orologere, este unul dintre aceia care reinventează din mers definiția exclusivismului. Nu uitați că spectaculosul model Black Belt nu poate fi vândut decât celor care probează că dețin centura neagră! Arpa se dovedește nu doar un designer inspirat, ci un adevărat specialist în marketingul neconvențional.

Yvan Arpa, *agent provocateur par excellence*, un designer cu imaginație debordantă pentru care „nu se poate” pur și simplu nu există.



Artya, mon amour

Năvalnic, genial și imposibil de controlat – cam așa poate fi descris acest *artist extraordinaire*. Printre cele mai recente isprăvi ale sale se numără lansarea propriei manufacturi, Artya, o companie dedicată inovațiilor extreme. În scurtul timp pe care l-a avut la dispoziție (compania a fost lansată în ianuarie 2010), Artya a devenit deja un brand ce și-a câpătat un binemeritat respect. Nu doar pentru că folosește tehnici pe care nici un orologer nu a îndrăznit până acum să le ia în considerare sau pentru că mecanismele sale sunt alimentate de sisteme de formă pătrată, ci și pentru că, generos ca orice artist adevărat, Arpa și-a propus ca pie-

sele sale să fie oferite la prețuri pe care nici un alt ceas de lux să nu și le mai permită – 10 000 de euro sau chiar mai puțin, ceea ce, pentru piese unicate, așa cum sunt toate capodoperele Artya, constituie un adevărat... chilipir.

Seria Volnatomic sau prietenia... atomică

Și, ducând încă și mai departe generozitatea, Arpa a lansat recent, în aprilie, în colaborare cu tânăra companie Volna, o colecție inovatoare, Volnatomic. Designul i-a fost inspirat de submarinele nucleare sovietice, în completă armonie cu trăsăturile distinctive ale Volna. Cea mai impresionantă piesă a acestei colecții este Volnatomic Tourbillon Liquid, un ceas al cărui tourbillon este adăpostit într-o cușcă ale cărei forme amintesc de elicea atomică. Și pentru a sublinia că avem de-a face cu un ceas periculos de precis, în dreptul orelor 8 și 10 sunt plasate